
Територія  успіху  Снігурівської районної організації Профспілки
Вівторок, 15 травня 2018, 16:49

14 травня 2018 року на базі первинної профспілкової організації Євгенівського НВК
«Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступеня – дошкільний навчальний заклад»
Снігурівського району ві
дбувся регіональний міжрайонний семінар голів районних, міських, первинних
організацій Профспілки на тему: «Територія успіху».

  

Досвідом роботи про досягнення районної організації Профспілки у співпраці із відділом
освіти районної державної адміністрації поділилися Кисіль В.О.,
голова Снігурівської районної організації Профспілки працівників освіти, та 
Мендус Л.І., начальник відділу освіти Снігурівської райдержадміністрації.
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  Голова первинної профспілкової організації Євгенівського НВК Бондар Л.М. та директорНВК Кореновська Г.М. презентували учасникам семінару успіхи своєї роботи в умовахпереходу закладу освіти в новий освітній простір.  
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    Практичний компонент семінару «Лідер та лідерство», який проводився в групах іскладався з тестів, тренінгів, практичних вирішень завдань як, «Хто він – успішнийголова профкому», «Компетентності профспілкового лідера – нові виклики і новіможливості». «Комунікативна компетентність профспілкового лідера» провели Горностай Л.В., методист Снігурівського районного методичного кабінету та ПанкратоваІ. І., практичний психолог Снігурівської районної гімназії імені Т.Г. Шевченка.  

  Відбувся обмін досвідом роботи в якому активну участь взяли голови первиннихпрофорганізацій Снігурівського району та колеги з сусідніх профорганізацій ВаснькінО.В., голова Баштанської районної організації, Лісовська Д.М., голова Брезнегуватськоїрайонної організації, Мовчан С.В., голова Миколаївської міської організації Профспілки.             Учасники семінару отримали практичні знання та методичні рекомендації.
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